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GB:Note: This manual is translated from English using Al and machine translations.

GB:Read user manual and keep this with the applian-

ce.

DE: Lesen Sie das Benutzerhandbuch und bewahren
Sie es zusammen mit dem Gerat auf.

NL:Lees de gebruikershandleiding en bewaar deze bij
het apparaat.

PL: Nalezy przeczytac instrukcje obstugi i zachowac ja
wraz z urzadzeniem.

FR: Lisez le manuel d'utilisation et conservez-le avec
l'appareil.

IT: Leggere il manuale dell'utente e conservarlo con
l'apparecchiatura.

RO: Cititi manualul de utilizare si pastrati-l impreuna
cu aparatul.

GR:AwaBaote 10 eyxelpidlo xpnoTn Kat puAGETe To pagl
HE TN OUOKEUN.

HR:Procitajte upute za uporabu i sacuvajte ovo uz
uredaj.

CZ: Prectéte si uZivatelskou prirucku a uschovejte jiu
spotrebice.

HU:Olvassa el a hasznalati Gtmutatét, és tartsa azt a
késziilék kozelében.

UA:MpoyuTaitte nocibHuk Kopuctysaya Ta TpuMaiTe
110ro pasom i3 npunagoM.

GB:For indoor use only.

DE: Nur zur Verwendung im Innenbereich.
NL:Alleen voor gebruik binnenshuis.

PL: Do uzytku wewnatrz pomieszczen.
FR: Pour lusage a lintérieur seulement.
IT: Destinato solo all'uso domestico.
RO:Doar pentru uz la interior.

GR:Ta xpnon povo o€ ECWTEPLKO XWPO.
HR:Samo za unutarnju upotrebu.

CZ: Pouze pro vnitfni pouZiti.

HU:Csak beltéri hasznalatra.

UA: BukopucToByBaTH TiNbKi BCepefHi NPUMILLEHb.
EE: Ainult sisetingimustes kasutamiseks.

EE: Lugege kasutusjuhendit ja hoidke seda koos
seadmega.

LV: Izlasiet lietoSanas pamacibu un saglabajiet to
kopa ar ierici.

LT: Perskaitykite naudojimo instrukcija ir palikite ja
su prietaisu.

PT: Leia 0 manual do utilizador e guarde-o juntamen-
te com o aparelho.

ES: Lea el manual del usuario y consérvelo con el
aparato.

SK: Precitajte si navod na pouZitie a uschovajte ho
spolu so spotrebicom.

DK:Laes brugervejledningen, og opbevar den sammen
med apparatet.

Fl: Lue kéyttoohje ja sdilyta se laitteen mukana.

NO:Les bruksanvisningen og ta vare p8 den.

Sl: Preberite navodila za uporabo in jih shranite
skupaj z napravo.

SE: Las bruksanvisningen och férvara den tillsam-
mans med produkten.

BG:[MpoyeTteTe pbKkoBOACTBOTO 3@ NOTpebUTENs U ro
3anaseTe 3aefiHo C ypesa.

RU:MpouTnTe pykoBoACTBO NONb30BaTENS 1 COXpaHUTE
ero BMecTe ¢ npubopom.

LV: Tikai lietoSanai telpas.

LT: Naudoti tik patalpoje.

PT: Apenas para uso interno.

ES: Sélo para uso en interiores.

SK: Iba na vnutorné pouZitie.

DK:Kun til indendgrs brug.

Fl: Vain sisakayttéon.

NO:Kun til innendgrs bruk.

Sl: Samo za uporabo v zaprtih prostorih.
SE: Endast for inomhusbruk.

BG:[la ce u3non3ea camo Ha 3akpuTo.
RU:Mcnonb3oBath T0NbKO B NOMELLEHUSIX.

|_||ROHS||

DE:Hinweis: Dieses Handbuch wird mithilfe von KI und maschinellen Ubersetzungen aus dem Englischen iibersetzt.

NL:Opmerking: Deze handleiding is vertaald vanuit het Engels met behulp van Al en machinevertalingen.

PL: Uwaga: Niniejsza instrukcja zostata przettumaczona z jezyka angielskiego przy uzyciu sztucznej inteligencji i ttumaczen maszynowych.
FR: Remarque : Ce manuel est traduit de l'anglais a l'aide de U'lA et des traductions automatiques.

IT: Nota: Questo manuale é tradotto dall'inglese utilizzando U1A e le traduzioni automatiche.

RO:Nota: Acest manual este tradus din limba engleza folosind Al si traduceri automate.

GR: Znpeiwon: To napov eyxelpidlo peTappazeTat anod ta ayyAkd pe Tn xphon Al Kat JnXavik®v JETappacewy.

HR:Napomena: Ovaj prirucnik je preveden s engleskog na Ul i prijevoda sa strojeva.

CZ: Pozndmka: Tato prirucka je preloZena z anglictiny pomoci umélé inteligence a strojového prekladu.

HU:Megjegyzés: Ez a kézikonyv angol nyelvrél, mesterséges intelligenciaval és gépi forditassal késziilt.

UA:TMpumitka: Lieit nocibHMK nepeknafaeTbes 3 aHriicbKoi MOBM 3a AOMOMOTOI0 LTYYHOTO iHTENEKTY Ta MalMHHOTO Nepeknagy.
EE: Markus. Kaesolev juhend on tolgitud inglise keelest, kasutades Al ja masinate tolkeid.

LV: Piezime: sT rokasgramata no anglu valodas tiek tulkota, izmantojot maksliga intelekta un masinlasamos tulkojumus.
LT: Pastaba. Sis vadovas iSverstas i$ anglu kalbos naudojant dirbtinio intelekto ir masinos vertimus.

PT: Nota: Este manual é traduzido a partir de inglés utilizando A e traducdes de maquinas.

ES: Nota: Este manual esta traducido al inglés mediante IAy traducciones automaticas.

SK: Pozndmka: Tato prirucka je prelozena z anglictiny pomocou Ul a strojovych prekladov.

DK:Bemaerk: Denne vejledning er oversat fra engelsk ved hjeelp af Al og maskinoversattelser.

FI: Huomautus: Tdma opas on kdannetty englanniksi tekoalya ja konekdanndksia kayttaen.

NO:Merk: Denne h&ndboken oversettes fra engelsk ved bruk av Al og maskinoversettelser.

Sl: Opomba: Ta priro¢nik je preveden iz anglescine z uporabo umetne inteligence in strojnih prevodov.

SE: Obs! Denna handbok &r dversatt fran engelska med Al och maskingversattningar.

BG:3abenexka: ToBa pbKoBOACTBO € NPEeBEAEHO OT aHIIIACKM ¢ MoMoLLTa Ha Al U MallMHeH npeBoa.
RU:MpumeyaHue: 370 pykoBOACTBO NEPEBEAEHO C aHMIMICKOro f3bIKa C Mcnonb3osaHueM M 1 MalumHHbIX NepeBofoB.
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A light sauce for
roasting

BB @ Q o

An old Polish
cauldron with
sausage and bacon.

®
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ALL (137) A light sauce for roasting
¥ : s5min
Soups (13) 17 : 30min
R l‘;-za‘ : 6
Side dishes ‘m’}
- Ajvar
%ﬁ@ E"_l : 2min
s i T 15min
WM ain dishes (18) @ r10
sDesserts (17)
An old Polish cauldron with
Breads (4) sausaoe and bacon.
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Be careful

A light sauce for roasting

ol

120 g of onion, cut into quarters
45 g garkic

70 g butter

5g tomato paste

70 g wheat flouwr TYPE 500 or 00
500 g water

1 pcs cube of beef broth

A light sauce for roasting

Put a knife into the mixing bowl, add

onion - 120 g, garlic - 45 g, mix.

!



GB: Technical specifications / DE: Technische Angaben / NL: Technische gegevens / PL: Dane techniczne / FR: Données tech-
niques / IT: Parametri di base / RO: Parametrii de baza / GR: Baaikég napapetpot / HR: Tehnicki podaci / CZ: Technicka specifikace
/ HU: Miszaki adatok / UA: TexniuHi xapaktepuctuku / EE: Tehnilised andmed / LV: Tehniskas specifikacijas / LT: Techninés speci-
fikacijos / PT: Especificacdes técnicas / ES: Especificaciones técnicas / SK: Technické $pecifikacie / DK: Technical specifications
/ FI: Tekniset tiedot / NO: Tekniske spesifikasjoner / Sl: Tehni¢ne specifikacije / SE: Tekniska specifikationer / BG: Texxuuecku
cneundukauum / RU: TexHuueckue aaHHble

221761
220-240 V~ 50Hz / 220-240 B ~ 50 Iy
1000 W/ Bt
|
210x380x(H)320 mm/mm
8,0kg / kr
345010
2400-2483,5 MHz / My
OFDM, CCK

TI|o|m|m|lo|lOo|®©@| >

A: GB:ltem no. / DE:Art.-Nr. / NL:Artikelnr. / PL:Nr pozycji / FR:N® d'article / IT:N. articolo / RO:Nr. articolului/ GR:Ap. eidoug /
HR:Broj stavke / CZ:Polozka ¢. / HU:Cikkszam / UA:Homep enementa / EE:Artikli nr / LV:Vienums Nr. / LT:Prekés Nr./ PT:ltem n.o
/ES:N.o de articulo / SK:C. polozky / DK:Varenr. / Fl:Kohteen nro / NO:Varenr. / SI:5t. izdelka / SE:Art.nr / BG: Homep Ha enemenT
/ RU:Homep nosuumm

vs]

: GB:Rated voltage and frequency / DE:Nennspannung und Frequenz / NL:Nominale spanning en frequentie / PL:Znamionowe
napiecie i czestotliwo$¢ / FR:Tension et fréquence nominales / T:Tensione e frequenza nominali / RO:Tensiune nominald si
frecventd / GR:Ovopaotikn taon kat ouxvornta / HR:Nazivni napon i frekvencija / CZ:Jmenovité napéti a frekvence / HU:Névleg-
es feszliltség és frekvencia / UA:HominansHa Hanpyra Ta yactota / EE:Nimipinge ja -sagedus / LV:Nominalais spriegums un
frekvence / LT:Vardiné jtampa ir daznis / PT:Tensao e frequéncia nominais / ES:Tensién y frecuencia nominales / SK:Menovité
napétie a frekvencia / DK:Nominel spanding og frekvens / Fl:Nimellisjannite ja -taajuus / NO:Nominell spenning og frekvens /
Sl:Nazivna napetost in frekvenca / SE:Markspanning och frekvens / BG: HommunanHo Hanpexerne 1 yectota / RU:HomuHanbHoe
HanpsxeHe u yacToTa

o

: GB:Rated input power / DE:Nenneingangsleistung / NL:Nominaal ingangsvermogen / PL:Znamionowa moc wejsciowa / FR:Pu-
issance d'entrée nominale / IT:Potenza nominale in ingresso / RO:Putere nominala de intrare / GR:OvopaoTikn oxug etoodou /
HR:Nazivna ulazna snaga / CZ:Jmenovity vstupni vykon / HU:Névleges bemeneti teljesitmény / UA:HominanbHa BXinHa NOTyXHICTb
/ EE: Nimisisendvdimsus / LV:Nominala ieejas jauda / LT:Vardiné j&jimo galia / PT:Poténcia de entrada nominal/ ES: Potencia de
entrada nominal / SK:Menovity vstupny vykon / DK:Nominel indgangseffekt / FIl:Nimellistuloteho / NO:Nominell inngangseffekt /
Sl:Nazivna vhodna mo¢ / SE:Mérkineffekt / BG: HommuHanHa Bxoasua mouHocT / RU: HoMuHasbHas BXogHas MOLLHOCTb
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=

: GB:Protection class (Class) / DE:Schutzklasse (Klasse) / NL:Beschermingsklasse (klasse] / PL:Klasa ochrony (klasa) / FR:Classe
de protection (classe) / IT:Classe di protezione [classe) / RO:Clas3 de protectie (clasd) / GR:KAdon npootaciag (kaTnyopia) /
HR:Klasa zadtite (klasa) / CZ:Tfida ochrany (tFida) / HU:Védelmi osztaly (0sztaly) / UA:Knac 3axucty (knac) / EE:Kaitseklass (klass)
| LV:Aizsardzibas klase (klase) / LT:Apsaugos klasé (klase] / PT:Classe de protecao (classe] / ES:Clase de proteccion (clase)
/ SK:Trieda ochrany [trieda) / DK:Beskyttelsesklasse (klasse] / Fl:Suojausluokka (luokka) / NO:Beskyttelsesklasse (klasse) /
Sl:Razred za&cCite (razred) / SE:Skyddsklass (klass) / BG:Knac na 3awwra (Knac) / RU:Knacc 3awmTsl (knacc)

m

: GB:Dimensions / DE:Abmessungen / NL:Afmetingen / PL:Wymiary / FR:Dimensions / IT:Dimensioni / RO:Dimensiuni /
GR:Aworacelg / HR:Dimenzije / CZ:Rozméry / HU:Méretek / UA:Poamipu / EE:M&otmed / LV:lzmeri / LT:Matmenys / PT:Di-
mensoes / ES:Dimensiones / SK:Rozmery / DK:Mal / Fl:Mitat / NO:M&L/ SI: Mere / SE:Matt / BG: Pasmepu / RU:Paamepsi

-n

: GB:Net weight / DE:Nettogewicht / NL:Nettogewicht / PL:Waga netto / FR:Poids net / IT:Peso netto / RO:Greutate netd /
GR:KabBapo Bapog / HR:Neto teZina / CZ:Cistd hmotnost / HU:Netté tomeg / UA:Bara wetro / EE:Netokaal / LV:Neto svars /
LT:Grynasis svoris / PT:Peso liquido / ES:Peso neto / SK:Cista hmotnost / DK:Nettovaegt / FI: Nettopaino / NO:Nettovekt / SI:Neto
teza / SE:Nettovikt / BG: HetHo terno / RU:Bec HetTo

@

: GB:Capacity / DE:Kapazitat / NL:Capaciteit / PL:Pojemno$¢ / FR:Capacité / [T:Capacita / RO:Capacitate / GR:Xwpnrikornta /
HR:Kapacitet / CZ:Kapacita / HU:Kapacitas / UA:Mictkicts / EE:Mahutavus / LV:Efektivitate / LT:Pajégumas / PT:Capacidade
| ES:Capacidad / SK:Kapacita / DK:Kapacitet / Fl:Tilavuus / NO:Kapasitet / Sl:Zmogljivost / SE:Kapacitet / BG: Kamauurer /
RU:Bmectumocts

T

: GB:WiFi frequency / DE:WiFi-Frequenz / NL:WiFi-frequentie / PL:Czestotliwos¢ WiFi / FR:Fréquence Wi-Fi / IT:Frequenza Wi-Fi /
RO:Frecventa WiFi/ GR:Zuxvotnta WiFi / HR:WiFi frekvencija / CZ:Frekvence WiFi / HU:WiFi frekvencia / UA:Yactora WiFi / EE:WiFi
sagedus / LV:WiFi frekvence / LT:WiFi daznis / PT:Frequéncia Wi-Fi/ ES:Frecuencia WiFi / SK:Frekvencia WiFi / DK:WiFi frekvens
/ FI:WiFi-taajuus / NO:WiFi-frekvens / Sl:Frekvenca WiFi / SE:WiFi-frekvens / BG:WiFi yectora / RU:Yacrota Wi-Fi

I: GB:Modulation mode / DE:Modulationsmodus / NL:Modulatie modus / PL:Tryb modulacji / FR:Mode de modulation / IT:Modalita
di modulazione / RO:Modul de modulare / GR:Aetroupyia dtapopewong / HR:Nacin modulacije / CZ:Modulacni rezim / HU:Mod-
uldcios méd / UA:Pexxum mopynsuii / EE:Modulatsioonireziim / LV:Modulacijas rezims / LT:Moduliacijos reZimas / PT:Modo de
modulacdo / ES:Modo de modulacién / SK:Modulacny rezim / DK:Modulationstilstand / Fl:Modulaatiotila / NO:Modulasjonsmo-
dus / SI:Nacin modulacije / SE:Modulationslage / BG:Pexum Ha Moaynauus / RU:Pexum mogynsumu

GB: Remark: Technical specification is subjected to change without prior notification.

DE: Anmerkung: Die technische Spezifikation kann ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.

NL: Opmerking: De technische specificatie zijn onderworpen aan wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving.
PL: Uwaga: Specyfikacja techniczna moze zostac zmieniona bez powiadomienia.

FR: Remarque: La spécification technique peut étre modifiée sans notification préalable.

IT: Osservazione: Le specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawiso.

RO: Observatie: Specificatia tehnica se poate modifica fara notificare prealabila.

GR: Znpeiwon: Outexvikéc npodilaypa®eg pnopoly va aAagouv xwplg npoetdonoinon.

HR:Napomena: Tehnicke specifikacije podlozne su promjenama bez prethodne obavijesti.

CZ: Poznadmka: Technicka specifikace se miize zménit bez piedchoziho upozornéni.

HU: Megjegyzés: A miszaki adatok eldzetes értesités nélkiil valtozhatnak.

UA: 3ayBaxeHHs: TexHi4Hi XapakTepuCTUKN MOXYTb 3MiHIoBaTVCA Be3 nonepeHbOro NoBifOMAEHHS.

EE: Méarkus: Tehnilisi andmeid voidakse muuta ilma eelneva teavitamiseta.

LV: Piezime: Tehniskas specifikacijas var tikt mainitas bez iepriek$gja bridingjuma.

LT: Pastaba: Techniné specifikacija gali bti keiciama be iSankstinio jspéjimo.

PT: Observacao: As especificagdes técnicas estao sujeitas a alteracdes sem notificacdo prévia.

ES: Observacion: Las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin previo aviso.

SK: Poznamka: Technické Specifikacie podliehaji zmenam bez predchéadzajiceho ozndmenia.

DK: Bemaerkning: Tekniske specifikationer kan @ndres uden forudgaende varsel.

FI: Huomautus: Teknisia tietoja voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta.

NO: Merknad: Teknisk spesifikasjon kan endres uten forhandsvarsel.

SI: Opomba: Tehnicne specifikacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.

SE: Anmarkning: Tekniska specifikationer kan andras utan foregadende meddelande.

BG: 3abenexka: TexHuuecknTe cneundrkaLm noanexat Ha npoMsiHa be3 npeBapUTeNHo yBeLoMIEH/E.
RU: Mpumeyanie. TexHnyeckune xapakTepucTyki MoryT BbiTb M3MeHeHbI be3 NpeBapuUTeNbHOTO YBEAOMAEHNS.



Problémak

Lehetséges ok

Lehetséges
megoldas

Akésziilék nem

Nem megfeleld

Ellendrizze a halo-

miikadik (a gomb
jelzofénye vilagit),
de a képerny6
fekete

kartya hiba

kapcsol be csatlakozas a zati csatlakozast
halézati dramfor-
rashoz

A készilék Bels6 elektronikus | Kapcsolattartds a

hivatalos szervizzel

Aprogram nem
indul el

Tartozékok/alkat-
részek hibdja

Kovesse a képer-
ny6n megjelend
tanacsokat

Az érint6képernyd

Az érint6képernyd

Kapcsolattartas a

nem mikadik hibas vagy sériilt hivatalos szervizzel
A gomb nem Gombhiba vagy Kapcsolattartas a
mkadik -sériilés hivatalos szervizzel

Atartaly nem
melegszik fel /
nem mikadik

Tal tulmelegedése

Allitsa vissza a
hémérséklet-sza-
balyoz6t - a tal

aljan talalhato
fehér visszaallito
kapcsoldval

Afrissités nem WiFi hiba Ellendrizze a
lehetséges WiFi-halozathoz
valo csatlakozast
Jotallas

A késziilék mikodését befolydsold minden olyan hiba, amely
a vasarlast koveté egy éven belul valik nyilvanvaléva, javitasra
vagy cserére szorul, feltéve, hogy a késziléket az utasitasok-
nak megfelelden hasznaltdk és karbantartottak, és semmilyen
madon nem hasznaltak fel helytelentl vagy hasznaltak fel hely-
telenil. Az On térvényben biztositott jogait ez nem érinti. Ha a
készllékre garancialis igény vonatkozik, adja meg, hogy hol és
mikor vasarolta meg, és mellékelje a vasarlast igazolé bizony-
latot [pl. nyugtat).

A folyamatos termékfejlesztésre vonatkozo iranyelviinkkel 9sz-
szhangban fenntartjuk a jogot a termék, a csomagolés és a do-
kumentécid eldzetes értesités nélkiili médositasara.

Elvetés és kornyezet
M=, 1A készulék Gizemen kiviil helyezése soran a ter-
ﬁ méket nem szabad més héztartasi hulladékkal
egyiitt artalmatlanitani. Ehelyett az On felel8ssé-
mmmm | ¢, hogy a hulladékgyijté berendezéseket a kije-
llt gydjtohelyre szallitsa. Ennek a szabalynak a
figyelmen kiviil hagyasa a hulladék artalmatlanitasara vonat-
kozd hatalyos el6irdsokkal Osszhangban biintetést vonhat
maga utan. A hulladéktarolé berendezések artalmatlanitaskori
elkilonitett gydjtése és Gjrahasznositdsa segit a természeti
er6forrdsok megdrzésében, és biztositja, hogy az emberi
egészséget és a kornyezetet védd madon kerll djrahasznosi-
tasra.
Ha tobbet szeretne megtudni arrdl, hogy hova lehet a hulla-
dékot Ujrahasznositani, forduljon a helyi hulladékgy(jté valla-
lathoz. A gyartok és az importdérok nem vallalnak felelésséget
az Ujrahasznositasért, a kezelésért és az okoldgiai hulladék-
kezelésért sem kozvetlenil, sem pedig nyilvanos rendszeren
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keresztil.

YKPATHCbKWUH

LLlaHoBHNi KnienTe!

[sikyemo, wo npupbanu ueit npunap Hendi. YBaxHo npoun-
TaunTe Leii NocibHMK KopucTyBaya, 3BepTatoun ocobnumey ysary
Ha npaBuna TexHikv 6e3neku, onucaHi HUXYe, Nepen NepLIUM
BCTaHOBJNIEHHAM | BUKOPUCTAHHSIM LibOro npunagy.

IHCTpYKUIi 3 TexHiku 6e3neku

* BuKopucToBYyiTE NpUnag auLLe 3a NPU3HaYEHHAM, K onuca-
HO B LIbOMY MOCIBHMKY.

® ByipobHuK He Hece BifnoBifanbHoCTI 3a Byab-aki 36uTku,
CMPUYMHEH] HEMPABNIbHOI eKCTITyaTaLliEld Ta HEMPaBUIbHIUM
BUKOPUCTAHHAM.

 TpuMaiiTe NpuUnag Ta eNekTpuyHy BUNKY/3 eAHaHHs NoAani Big

BOAMW Ta iHWWX PifVH. AKLWO Npunag Bnaje y Bogy, HeraiHo

BWIAMITL 3'€AHaHHs 3 enekTpoMepexi. He BukopucToByiiTe

npunag, 4okv 1oro He nepesipuTb CepTUdiKoBaHuii cneuia-

nicT. HeoTpUMaHHS LUX IHCTPYKLi/ Npr3Befe 40 PU3NKIB, LLO
3arpOXYIOTh KUTTIO.

Hikonun He HamaraliTecs caMocTIiHO BiAKPUBATU KOpMYC Mpu-

napy.

He BcTasnaitTe npeAMeTy B KOpMyC Npunagy.

He Topkaiiteca BUMAKW/eNeKTPUYHOTO 3'€HAaHHS BOAOMUMM

abo BosOrMMY pykamu.

HEBE3NEKA! PU3NK YPAXXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM! He HamaraiiTecs peMOHTyBaTV Npunag ca-

MOCTIIiHO. He 3aHyploliTe enekTpUYHi YacTVHW Npuaagy y Body

abo iHwWi pignHW. Hikonn He TpuMaliTe npunag nig npoTo4HoIo

BOALO0.

HIKOIM HE BMKOPUCTOBYWTE MOLUKOAXKEHWUA NPU-

NAL! PerynsipHo nepesipsiiTe enekTpuyHi 3'€iHaHH: Ta WHYp

Ha HasfBHICTb MOLIKOAXeHb. [1icna NOWKOAXEHHA BIAKIIOYITL

npunag Bif axepena xusnenHs. o6 yHukHyTM Hebednekn

abo TpaBMu, 11010 MOBUHEH BIAPEMOHTYBATU MOCTAYanbHIK,

CepBICHWIA areHT abo iHwWwa keanidikoBaHa ocoba.

MepekoHaliTecs, LWo WHYP He KOHTAKTYE 3 FOCTPUMM Ui rapsi-

4MMK NpeaMeTaMu, Ta TpUMaiTe 1oro nofani Bif BiAKPUTOro

BOTHI0. Hikonyt He TAMHITL 3a WHYP X1BeHHs, Wob Big eaHaTh

11010 Bif} PO3ETKM; HATOMICTb 3aBXAMN TATHITb 32 BUKY.

NONEPEMKEHHA! [ig yac posMilieHHs npunagy HagiinHo

NPOKNAZAITL LUHYP XWUBAEHHS, KL HeobXiAHO, Wwob 3anobirti

HEHaBMUCHOMY HaTATYBAHHIO, MOLWKOXEHHIO, KOHTAKTy 3 Mo-

BepXHeto HarpisaHHs abo puanky noisaku.

Hikonn He 3anuwaiite npunag bes Harnsgy nig Yac BUKOpU-

CTaHHs.

NONEPEMKEHHSA! Mokw WwTekep 3HaxoaUTbCS Y THI3AI, Npu-

naf NifKN0YaETbCS 40 eNeKTpoMepexi.

NONEPEMKEHHA! 3ABXIMN BumykaitTe npunag, nepLu Hix

Bif, €[jHYBaTV MOrO Bif eNekTpoMepexi, YnLieHHs, obcnyrosy-

BaHHs abo 3bepiraHHs.

o [1ig'eaHaliTe BUAKY [0 NErKOA0CTYNHOI €NeKTPUYHOT PO3eTKH,
106 npunag MoxHa byno HeraiHo Bif €AHATU Bif enekTpoMe-
pexi B eKCTPEHOMY BUMAZKY.

 Hikonu He HOCITb NpuUnag 3a WHyp.

 Hikonu He BUKopuCTOBYITE akcecyapu abo byab-aki A0AATKOBI
NPUCTPOI, OKPIM THX, LLO MOCTAYaloTbCsH PasoM i3 Npunagom
abo pekoMeHA0BaHi BYPOBHMKOM. AKLLO LbOro He 3pobuty,



Lie MoXe CTaHOBWTYM 3arpo3y be3nelji KOpKCTyBaya Ta NowwKo-
uTN npunag,. BukopucTosyiiTe nulle opuriHanbHi AeTani Ta
akcecyapu.

Migknioyaiite npunag fo enekTpUYHOT po3eTKM NnLLie 3 Hanpy-
r0t0 Ta YacTOTOI0, 3a3HaYEHNMU Ha eTUKETL Npuaagy.

o Lleif npunag He NOBUHHI ekcrnyaTyBaTh 0cobu 3 0bMexeHUMM
GI3NYHIMN, CeHCOPHNUMU abo po3yMoBMMI 3AiBHOCTAMM abo
0coby 3 HeO0CTaTHIM JOCBIAOM | 3HAHHAMMU.

Lleit npunag 3a XofHWX 06CTaBUH He NOBUHEH BUKOPUCTOBY-
BaTUCA [iTbMU.

3bepiraiiTe Npunag Ta 1oro enekTpuYHi NiAKNOUEHHS B HEAO-
CTyNHOMY A5t AiTelt MicLi.

LIum npunagom noBuHeH kepyBaTyv kBanidikoBaHWiA nepcoHan
Ha KyxHi pecTopaHy, inanbHi abo bapy ToLLo.

He poamilyitte npunad Ha HarpisansHomy o6'exTi (beH3uH,
e1eKTPUYHA NAUTa, BYriIbHA NAUTa TOLO).

He HakpuBaiiTe npunag nig vac poboTu.

He BukopycToByiiTe npunag nobausy BiAKpPUTOro BOrHio, BU-
byxoHebe3sneyHnx abo nerko3anmucTix matepianis. 3aBxau
eKcnnyaTyiite NpUnag Ha ropyU3oHTanbHIN, CTIVKINA, YUCTIKii,
XapOCTINKiiA i Cyxiit NOBEPXHI.

He BuKopucTOBYIiTE Lieil Npunag, i3 30BHILUHIM TaliMepoM abo
CMCTEMOIO AUCTAHLAHOrO KepyBaHHS.

He cTaBTe Ha npunag XoAHNX NpeaMeTiB.

[Mpunag He MoXHa BCTAHOBMIOBATY B MICLIAX, A€ MOXHA BIKO-
PWCTOBYBATU CTPYMiHb BOAN.

NONEPEMKEHHA! Tpumaiite BCI BeHTWUASALINHI 0TBOPK B
npunagi nogani sif nepeLkos.

Mg yac BuKopucTaHHs 3abe3neute BifcTaHb He MeHwwe 20 cM
HaBKOJIO NPYNaAY 3 METOK BEHTUASILLT.

CneuianbHi iHCTPYKLii 3 6e3neku
o Lleit npunaf npuHayeHnit AN BUKOPUCTaHHS B NOBYTOBKX i
aHanoriyHyx chepax, Takmx sk
-cepu KyxHi B MarasuHax, odicax Ta iHwwMx pobounx cepef-
oBuLax;
-CinbCbKorocnopapchki byanHkim;
-KNiEHTaMW roTeNiB, MOTENIB Ta IHLUMX XWTIO0BUX NPUMILLLEHb;
- cepefoBULLEe TUMY JiXKa Ta CHIAAHKY.
& OBEPEXHICTb! PU3UK OMIKIB! FTAPAYA NMOBEPX-

HA! Mg yac BMKopuCTaHHS Yalla, KpuLka Ta akcecya-
pn MoxyTb byTn rapaunMn. TopkHiTbCS nuwwe naHeni
KepyBaHHS: Ta pyyki.
OBEPEXHICTb! 3ABX[W srmMukaiite MalvHy Ta
@Bin'enHyﬁTe 11, NepLU HIX TOPKATMCS PYXOMUX YACTHH.

TpuMaiiTe BOBFI BONOCKHKM, NPVKPACH Ta He3aKpinaeHui oaar
nofasi Bif PyxoMUX YacTUH Ta BCTAHOBNEHMX IHCTPyMeHTis/
npuUCTOCYyBaHsb.

NONEPEMKEHHA! Byakte obepexHi npu poboTi 3 pixyunmu
auckamu abo nesami. 3a HeobXifHOCTI HaasAraliTe 3aXUCHI py-
kaBnuku [He noctavaoTbes B KoMMnexTi).

MONEPEMKEHHA! Hikonn He 3HiMmaliTe Ta He BiakpwBaiTe
KpuLLky nig yac pobotn npunagy. Mapa Moxe BUXOAUTK i BU-
KNVKaT oniku.

3aBxau 3HiMaliTe Hacafku Nepef HanMBaHHSM BMICTY 3 Yalui.
He nepeBuLLyliiTe MakcMManbHWI piBeHb 3aMOBHEHHS, 3a3Ha-
YeHWil Ha BHYTPILWHIN cTopoHi yawi (MAX).

[Mig Yac BMKOPWUCTaHHS 3aBXAM 3aKpuBaiiTe KPULLKY Hamos-
HI0BaYa.

© HiKonu He BUKOPUCTOBYITE NpUNag y pexumi rotyBaHHs 3 no-

POXHBOK HaLLKOIO.

* 3BACTEPEXXEHHA: LLlob yHukHyTM Hebe3neku yepe3 HeHas-
MUCHE CKIIAHHS TENIOBOro BUPI3Y, Liel NpuUnag He NoBUHEH
NOCTaBASTUCS Yepe3 30BHILLHIA KoMyTaLiiHWA NpuUCTpiii, Ta-
Kiit sk TaiiMep, abo nigkaoyaTmcs 4o Mepexi, Aka perynapHo
BMUKAETLCS Ta BUMUKAETHCS.

LlinboBe BMKOpUCTaHHSA

e Lleit npunag nNpu3HayeHnin ANs NPUroTyBaHHA HamMiBroToBKX
npopykTis abo rotosux ctpas (nuwe ans 0bpobku npogykTis
xapuyBaHHs), BKI0YauM noapibHEHHS, pisaHHs, 3MilyBaH-
Hsl, 3MiLUYBaHHS, 3aMillyBaHHS, 3aMilllyBaHHsl, NpUroTyBaHHs
Ha napi, NpUroTyBaHHs MeTofoM Sous Vide, 3MilyBaHHs, cMa-
XeHHs. [Tpunag Takox MoXHa BMKOPUCTOBYBATH [1s 3BaXYy-
BaHHA NpoayKTiB. Byab-fke iHLWe BYKOPUCTAHHS MOXe Mpu-
3BECTU [0 NOLKOXEHHS Npunagy abo TpasMm.

BuikopucTanHs npunagy 3 byab-sKoio IHLIOK METOl BBaXa-
€TbCS HEMPaBUNBLHUM BUKOpPUCTaHHSM npunagy. Kopuctysay
Hece 0AHOOCIBHY BIANOBIAANBLHICTb 33 HeHaNeXHe BUKOPY-
CTaHH$ NPUCTPOIO.

BcTaHOBNEHHS 3a3eMNeHHs

Lleit npunap HanexwuTb fo knacy saxucty | i mMae byTn nig'en-
HaHWI 40 3aXWMCHOrO 3a3eMJIeHHs. 3a3eMNEHHS 3HIXYE PU3NK
ypaxeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM, Hafalouu NpoBif AN BUXOAY
eN1eKTPUYHOTO CTPYMY.

Lleit npunap ocHalleHwit kabenem nBNeHHs 3 BUIKOI 3a3eM-
NIeHHs ab0 eNeKTPUYHUMM 3'€JHAHHAMM 3 APOTOM 3a3eMIIEHHS.
3'eAHaHHsA NOBUHHI ByTW HaneXHUM YNHOM BCTAHOBNEHI Ta 3a-
3eMeHi.

OCHOBHi 4aCTMHM NpoAYKTY
(Puc. 1 Ha cTop. 3)

No Ha3sa No Ha3sa

1 Kpuluka HanosHioaya 2 Kpuwka ans ra-
psiyoi 0bpobku

3 lMpoknaaka KpuLku 4 36usay

5 MepeMiwaiite nonatky 6 Jle3a

7 Kowmnk ans napu 8 Yawa

9 LWHyp xuBneHHs 10 | TonosHWit nepemukay

" Basosuit bnok 12 CeHcopHuit ekpaH

13 Mepemuikay 14 Wnatens

15 MipHa yaluka 16 Kpuiwka vauwi gns

napoBapok

17 ManeHbka naposapka 18 [nuboka napo-

Ba nocyamnHa

19 Mpoknapka yaLi 20 [LIToBxay

1151 NapoBapok

21 Kpuwka xonoa- 22 Mpoknapka Kpuwkn
HoT 06p0obkK
23 [lnck ans HapisaH- 24 Pywiixuit Ban

Ha/nogpibHeHHs

MiprotoBKa nepes BUKOPUCTAHHAM

¢ 3HiMITb 3aXMCHY YNakoBKy Ta ynaKoBky.

e [epekoHaiiTecs, Wo NpUNag He NOWKOAXEHWI | Ma€ BCe npu-
napas. Y pasi HenoBHOT AOCTaBKW Ta MOLWKOAKeHHS. HeraiiHo

M




3BEPHITLCS 10 MOCTa4anbHKka. He BrKopycTOBYIiTe NpuUnag.
o [epes BUKOPUCTAHHAM 0YMCTITb Npunag (ams. = = > YuerHs
Ta fornsg).
e [epekoHaiiTecs, Wo Npyag NoBHICTIO CyXMii.
* [MoMiCTiTb NpUNag Ha ropru3oHTaNbHY, CTIVKY Ta XapocTiiiky no-
BepxHio, beaneuHy ans bpnusok Bogu.
* 3bepiraiiTe ynakoBky, SKLLO BU NnaHyeTe 3bepirath Ball npu-
nag y MaiibyTHboMy.
* 3bepiraiiTe IHCTPYKLIT 4717 NOAANBLIOTO BAKOPUCTAHHS
MPUMITKA! Yepe3 BupobHuui 3annLku npunag Moxe BUAINATA
Nerkuit 3anax nif, 4yac NepLuvx Aekinbkox 3acTocyBaHb. Lie Hop-
MasnbHo | He BKa3ye Ha byab-skuii fedekT abo Hebesneky. Mepe-
KoHaWTecs, Lo npunag fobpe NpoBiTPIOETLCS.

Ivcnnen — poMallHs CTopiHKa
(Puc. 2 Ha cTop. 3)

1. HanawTyBaHHs

2. AsTOMaTnyHi peLenTn

3. [pUroTyBaHHs BpYy4Hy

4. ABTOMATWYHI nporpamu

5. 3aBaHTaxuTV HOBI peLienTu

HanawTyBaHHs

(Puc. 3 Ha cTop. 4)

 TopKHITbCA 3HauKa, "t 110D BBECTYW 3arafbHi HaNalTyBaHHs.

e o6 NiAKI0UNTY DOCTYMHy Mepe-
Xy Wi-Fi, Bnbepith napametp «Mepexa».
Mpumitka: Mepexa Wi-Fi HeobxigHa Ans oHOBNEeHHs mpo-
rpamHoro 3abesneyeHHs Ta 3aBaHTaXeHHs HOBMX peLenTiB.

* Bubepite «MoBa», skl BX XxoueTe 3MiHUTK pobouy MoBy
MEHI0 Ta peLenTis.

* Bubepite «[po Hac», wob nepernaHyTv iHpopMaLiio npo
nporpamHe 3abesneyeHHs Ta Npunag; BN TakoxX MOXeTe Me-
PEeBIPUTU HasABHICTb JOCTYMHUX OHOBNEHb NPOrPaMHOr0 3a-
Besnedenns (aue. = = > 3aBaHTaxum Hosi peuenTy) abo no-
BepHYTICA [0 HanalTyBaHb 36010.

* Bubepitb «[loiaka», wob nepeittn 4o LMPPOBOro KOpPOTKOro
nocibHnKa KopucTyBaya 0CHOBHUX GYHKLIN i pexumis npuna-
ay.

* TOpKHITbCS 3Hauka, !
CTOPIHKN.

1406 MoBepHYTUCA Ha eKpaH ronoBHOI

Pexxumu poboTu

(Puc. 2.2-2.4)

o |06 yBiNTn B pexxum BaxaHHs (asToMaTuuHi peuenty, pydHe
roTyBaHHs abo aBToMatuyHi nporpamu), Bubepits byab-skuii
3 HUX, TOPKHYBLUUCb ekpaHa. MoxHa Takox BMBpaTH pexum
MOBOPOTY Py4KW, @ NOTIM YBIITW B Hel, HATUCHYBLIM PyuyKy.

o Ao NOTPIBHO 3MIHUTK pexnM: Nicas nepexody B 0bpaHuii
peX1M NPOBEAITL Nanbliem no ekpay (3nisa Hanpaso abo Ha
3BOPOTHIl CTOPOHI) ab0 TOPKHYBLUMCb 3HAYKA B MPABOMY HIAX-
HbOMY KyTi ( . J.

e [1{0b po3noyatn byab-sKkuit eTan roTyBaHHA, TOPKHITCS 3HaY-
ka * abo HaTUCHITL pyyky; WOD NpU3yNUHUTK NpoLec, Topk-
HiTbCs 3Hayka 1 abo HaTUCHITL pyyKy KepyBaHHS.

* [Llob ckacyBaTh KpoK i BUATM 3 NPOrpaMu, TOPKHITECA 3HauKa

® abo cumBoNy «x» y BEPXHBOMY NpaBoMy KyTi abo HaTUCHITL
be3nepepBHy pyuky AoBLe 3-X CEKYHA,.
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Py4He npuroTyBaHHs — HanalTyBaHHs 0CHOBHUX NapaMeTpis

[Puc. 4 wa cTop. 4)

MTPUMITKA: Py4Huit pexM roTyBaHHs NpU3HaueHnin auwe ans

O[JHOTO LKAy rOTYBaHHS. HeMae MOXIMBOCTI BCTaHOBUTY Diflb-

Lwe ofgHoro Kpoky abo 3beperti BAacHi HanalwTyBaHHs; Npunag,

36epirae nue ocTaHHi BUOpPaHi HanaLTyBaHHS.

TOpKHITbCA NapameTpa Ha ekpaHi, Wob 3MIHNTA 3HaYeHHs; no-

CyHbTe naneub Ha ekpaHi abo NoBepHiTL Nepemykay, Wob 3mi-

HUTW 3HAYeHHS:

1. Hanawtysannsa TemMnepatypu — aianason: 37-130 °C (nicns
37 °C HacTynHe 3HayeHHs ctaHoBuTb 40 °C, noTiM iHTepBanu
npu 5 °C). BepxHs BennuMHa Ha ANCMNEl 03HaYaE NOTOYHE ro-
TyBaHHS 3 TbMSIHICTIO TEMy.

MpumiTka: BepxHa nikTorpama £ osnavae «3aKPUTY KpULLKY»;

AKLLO BIAKPUTM KPULLKY, 3HAYOK 3MiHMTLCS Ha "'l (3anyck kyxo-

BapHA HEMOXMBMI).

2. Hanawrysanha yacy — aianasox: 8ig 0 go 90 xeunvH (topka-
I04NCh OKPEMO «XBUIMH» | «CEKYHAU» ANS 3MIHU 3HaUEHHS;
iHTepsan 1 cekyHav abo 1 xBUAMHM; Nicnst NOYATKY roTyBaHHS
y BepXHbOMY 3Ha4eHHI Bifobpa3nTbes BCTaHOBNEHUI Yac, a
HUXKHBOMY — 4ac 3BOPOTHOTO BIAMIKY.

3. Hanawrysanhs weugkocti - flianason: 1-3 (ans nepemiwaror
nonarti); 1-4 (ans 36wsaual; 1-12 (ans nesa); TopkHiTbC 3HaY-
Ka 3MiHKM 0bepTaHHs 3@ rOAWHHUKOBOK CTPINKOK -
3'ABUTBCA 3HAYOK [y LibOMY Aiana3oni wewmakocTi onuii 1-3).

ABTOMaTUYHI Nporpamm
[Puc. 5-6 Ha cTop. 5)
[MpuMiTka: 3HayeHHs B rpyni € HanalTyBaHHAMM 33 3aMOBYY-
BaHHAM.
1. NOBTOPHWI JINCTOK — pianason Temnepatyp: 0-37 °C (0
°C); piana3zoH yacy: 2-3 xsuaunm (3 xeuaunul; wenakicts = 3
2. [TAPAT — 3aMicTb HanalTyBaHHS TemnepaTypu B fianasoHi
HanawTysaHb pigHs napu: 1-3 (3); aianason uacy: 1-60 xs (20
x8.); aianason wewnakocri: 0-3 (0);
[Mpumitka: 3BOPOTHWIA BifTIK YaCy MOYMHAETLCA NICNS [OCATHEH-
Ha 95°C.
3. HU3bKWI FOT — [lianason Temnepatyp: 60-100 °C (100 °CJ;
nianason yacy: 1-90 xs. (60 x8.); gianason wenakocti: 1-3 (1)
4. BOIL - [lianason Temnepatyp: 60-100 °C (100 °C); yac = bes-
kineyHicTb (0); 6e3 HanawTyBaHHs WBUAKOCTI
. [IPOLIECOP IXI — TemnepaTypa He BCTaHoBAEHa; AianasoH
yacy: 10-60 cekyna (30 cekynal; aianason wemakocTi: 4-6 (5)
6. CHOP - Temnepatypa He BcTaHoBNeHa; Yacosuii gianasox: 10
- 4 x8 (10 cek); [lianason weuakocti: 1-12 (6)
. TYPEO — Temnepatypa He BCTaHOBNeHa; Yac = | XB; WBMA-
KicTb = 12
8. BATA — MakcnmanbHa Bara = 5 kr; [Ins nepexogy B pexium
3BaXYBaHHA B IHWOMY BIKHI nepernagy ekpaHy TOPKHITbCS
3Hadka =/ y BepxHiit YacTUHI expaHa; Wob CKuMHYTH Bary
cumBony Toyca «Tapa»; o6 BUATM 3 pexuMy 3BaxyBaHHS,
TOPKHITbCs cuMBoNy «KiHeLb».

o1

~

ABTOMaTUYHI peLenTn

[Puc. 7A-D Ha cTop. 6-7)

o ExpaH rnyxoTit Ans Nowyky peLenTiB — «MoLyk 3a fitepamu
A-Z [man. 7A); nocyHbTe nanbliem no ekpaxy abo TOpKHITbCS
Bynb-5Koi NiTepy BHU3Y, Wb 3HaiiTh baxanuii peLenT.

* TopKHITbCA 3HauKa, 1106 3MIHUTY BUMASA ekpaHa Nig Yac
nepernsisy COpToBaHWX rpyr/TUnis, IK-0T Cynu, OCHOBHI CTpa-
By, nycteni, canatv Towo. (Puc. 7B); TopkHiTbea 3HaUKa, m




11406 NoBepHYTUCS A0 NOMEPeAHbOro MOLYKY.

o LLlob 3HailT peLenTn 3a Gpa3olo, TOPKHITECA 3Hayka ' Ta

HanuwiTb byab-gKy Gppa3y 3a fonoMoroo BigobpaxeHol kna-

BiaTypv.

LLlo6 nepeBipnTH, YK € HOBI peLienTH, Lo BKa3Yyi0Tb Ha 3HAYOK
(oHoBNIEHHS NporpaMHoro 3abesnederHs; aus. Binble

==> 3aBaHTaxuTn HOBI peLenTy)

TopKHITBCS 3HauKa,  wob nepernsiHyTA CNUCOK YniobaeHnx

peuentis L' abo icTopii “1= (ocTanHi nepernaHyTi peuenty)

— 1106 BMAanuTK Byab-sKkuit peLenTy cnvcky ymaneHMx pe-

LenTis abo BUAANNTY ICTOPIK, TOPKHITLCS 3HavKa 11l

LLlo6 nepeiTn B0 KOXHOro peuenty Ta nepernsiHyTv geTani

[Man. 7C), TopkHiTbCA 300paxeHHs, NpU3HaYeHOro Ans pe-

Lenty.

Micna BBeaerHs BigoMocTel npo peuent (Man. 7C) Ha doTo

(3niga) B\,D,Oﬁpa3VITbCﬂ Yac NpUroTyBaHHA & , Yac npuroTy-

BaHHs == Ta KinbKicTb nopui M. .

TopkHiTbcs 3Hauka <, 106 NOBEPHYTUCA A0 NOLLYKY Ta BUbpa-

TW IHWKIA peLienT. )

TopKHITBCS 3HauKa, W o6 fogatv peLent fo CIUCKY ymio-

BneHunx cTpas.

TopKHITBCS 3HauKa, 1106 BiBobpasnTM cnucok iHrpesi-

€HTIB; AN BIL0OPAXKEHHS MOBHOMO OMUCY KPOKIB TOPKHITLCA

3Hauka  ; ANg crielianbHUX nopag TOPKHITbCS 3Hauka

i LN nepesiky HeobXifHNX IHCTPYMEHTIB TOPKHITCS 3Hauka

LLlo6 nowaTi npuroTyBaHHs CTpaBK Ha OCHOBI peLlenTy, Topk-
HITbCA 3Hauka * ; Npunaj HafacTb BaM MOKPOKOBI BKa3iBKM
[Man. 7D).

o6 nponyctntn koxeH kpok abo mosepHyTWcs Ao none-
PEAHbOr0 KPOKY, TOPKHITBCA KINbKOCTI Kpokis, 3Haykis < abo
>, N0CyHbTe NanblieM Ha ekpaH abo NoBEPHITL PyYKy.

LL{o6 nepesiputy aetani liHrpeaieHTn, Kpoku, Lo onucaHi abo
nopaav), TOpKHITbCS 3HauKa

IHcTpyKUii 3 excnnyaTauil

LLloneHHe KopuCTyBaHHS

Mig, yac KOXHOro WioeHHOr0 BUKOPUCTAHHS JOTPUMYIATECS Ha-

BefleHNX HIXYe KpOKIB.

* Berasre vawy (Man. 1.8) 8 6asosuit bnok (Man. 1.11) — mapky-
BaHHs «max» Mae byTv Ha 3afHIN naHeni.

o MiaknioyiTe BUNKY 0 eNeKTpUYHOT po3eTky.

® YBIMKHITb Mpunaj 3a [0MOMOF0I0 FONOBHOTO Mepemukaya
[Man. 1.10); Ha mucnnei 3'aBUTbCA foMalwHs cTopikka (Man.
2).

* Hanawrtyiite 3arafbHi HanawTysanHa (Man. 3) abo subepith
pexxuM poboTh Ha rofoBHil cTopiHui. BukoHaitte kpoku, onu-
caHi B LjboMy MOCIBHUKY.

* Obepitb BaxaHi akcecyapy Ans NpUroTyBaHHs i BIANOBIAHO
10 06paHoro paboyoro pexuMy Ta 3aranbHiX IHCTPYKLiN (AnB.
Takox ==> [Nopagu 3 ekcnnyarauii).

Mpumitka: BiHyuk cnig 3aBXAM BUKOPUCTOBYBAaTM 3 fe3amMu

[Man. 8)

o [licnq BUKOpUCTaHHS YMCTUil Npunag Ta akcecyapw (ans. = = >
YiieHHs Ta gornsg).

Mpumitka: LL|o6 BUIHSTI NapoBuii KOLUMK: MOMICTITb MipHY Yalu-

Ky B OTBIp A1 NapOBOTr0 KOLLVKA, MOBEPHITb 33 FOANHHINKOBOW

CTPINKOIO Ta BUWMITb KOLUMK.

lMopaaw 3 ekcnnyaTauii

[loctynHicts Mera MapameTpn
3bmsay 36uBaTI A€YHUI Binok Wenakicts: &
Yac: 2-4 xB
Kpem-36mBay LLBuakicts: 3
Yac: 3-5xe
Mepemiwysans- | Cyn LWsuakicte: 1-2
Ha nonatb Yac: 1-90 x8

Temnepatypa: 100°C

MepemilyBaHHs LWsnakicte: 1-2
Yac: 2-4x8
[HWi iHrpesieHTy, ki Wenakicts: 1-2
noTpibHo HarpisaTn Yac: 3a notpeboio
Temnepartypa: 3a
notpeboio
Neso MoppibHeHHs M'aca WBuakicTs: 8-12

Yac: 30-60 cex

Llyxop ans noapibHerHs LWenakicTs: 8-12

nsogy Yac: 10-20 cex

Bnenpep WeugkicTe: 8-12
Yac: 1-2x8

3pizana (umbynuna, wanor, | Wenakicts: 5-7

cesiepa Toulo) Yac: 15-60 cex
Bobw, cai, ropixu, apaxic, Wenakicts: 12
KaBOBI 3epHa, MUrLaNb Yac: 2-3 x8
Kowwk gns napu | Puc Towo Yac: 20-30 x8
Mapa: 1-2
[lvck pns 3piavt [TinbK KyxOHHMI LBuakicTe: 4-6
Hapi3aHHs Kombarth) Yac: 30-60 cex
Maporenepatop Puba Towo Yac: 10-60 x8
Mapa: 2-3

3aBaHTaXWTH HOBI peLlenTn

MpumiTka: [lig 4ac oHOBNEHHs nporpaMmHoro 3abesneyeHHs

OHOBJIOKOTLCA HOBI peLenTu. [Ins OHOBREHHS MIAKMNOYITCA [0

mepexi Wi-Fi 0bos's3koBo.

e OHOBNIEHHS NporpamMHoro 3abesneyeHHst Ta 3aBaHTaXeHHs
HOBOrO peLenTy MOX/IMBE 3a J0NOMOrolo 3 MeTofiB:

1. [loTOpKHYBLUMCbL [0 FONOBHOT CTOPIHKN «3aBaHTaXUTW HOBI
peuent» (Man. 2) ;

2.Y MeHIo HanawTyBaHs - po3gin «1po Hac» (Man. 3);

3. [loTOpKHYBLUMCh [0 NikTOrpamy =4 B pexumi «ABTOMATHYHI
peuenTm».

* kL0 BM X04eTe OHOBUTW NporpamHe 3abesneyeHHs Bigpasy
nicnst Bubopy 0fHOMO 3 NepepaxoBaHnX BULLE METOAIB, TOPK-
HITbCs KHOMKM «[1iATBEPANTU» Ta foYeKaiiTecs 3aBaHTaxeHHs
Ta BCTAHOBNEHHS OHOBMEHD.

MpumiTka: [JetanbHiwy iHGopMaL,ito Npo eTanut OHOBAEHHS AWB.

y ==> HanawTysanHs ==> [losigka ==> KopoTka iHCTpyKUis Ko-

pucTysaya.

OunLeHHs Ta TexHi4He 06cnyroByBaHHs

YBATWU! 3apxau Bigkniovalite npunag Bif enektpoMepexi Ta
0X0NofKyiTeCs nepef 3bepiraHHAM, o4unLieHHsM Ta obcnyro-
BYBaHHAM.

He BukopwcToByiiTe CTpyMiHb Boau abo napoounilyBay Ans
OYNLLEHHS Ta He LITOBXalTe Npunag nig Body, OCKinbku fetan
MOXYTb CTaTW BOMOTMMM, @ TaKoX MOXe NPU3BECTY [0 YPaxXeHHs

@



e1eKTPUYHIM CTPYMOM.

HEBE3NEKA TPABMYBAHHSA! [lig uac uuwenns cnig bytn

06epeXHUMI 3 TOCTPUMM PiXKy4UMN S1e3amu.

OunieHHs

* Hikonu He 3aHyptoitTe npunag y Bogy abo iHLi pignHi.

* QUNCTITE NOBEPXHIO OXOMOMKEHOT Yallli 31erka BOOroio raH-
dipkoto abo rybkoto 3a J0NOMOrolo cnabkoro MUABHOTO po3-
UnHy.

* OYMCTITb 30BHILLHIO MOBEPXHIO FONOBHOTO BI0KY Ta TOPKHITHCS
KWKy 3a 10NOMOroI0 311erka BOAOrol raHyipku

 Hikonu He BMKOpUCTOBYIiTe abpa3usHi rybku abo Muioyi 3aco-
6w, cTanesi Moyasnku abo MeTanese NpUAAAR ANS OUNLLEHHS
BHYTPILHbLOT 360 30BHILUHBOT YACTUHM NpUnagy.

e Hikonu He BMKOpUCTOBY/iTE arpeckBHi ncTAYi, abpa3snsHi abo
X710pOBaHi 3acobu Ans yuileHHs. He BukopucToByiiTe rocTpi
abo 3arocTpeHi npegmeti. He Bukopuctosyiite beH3nH abo
PO3UMHHNKM!

* YHNKaliTe KOHTaKTY BOAM 3 €NeKTPUYHUMI KOMMOHEHTaMU.

¢ Akcecyapw: Yactunm 1-7; 14-15. 20-24 moxHa MWTK B nocy-
DOMUIAHIA MaLWmHI.

TexHiuHe 0bcnyroByBaHHS

 PerynspHo nepesipsiiTe poboTy npunagy, Wwob yH1kHyTV npo-
B1eM, siKi MOXYTb NPU3BECTY [0 CEPHO3HUX HELLACHNX BUMNaj-
KiB.

o AK TiNbkK B BIAUYETE, L0 NPUNAL He NpaLioe HaNeXHNUM Yu-
HoM abo AKLLO BUHMKNA Npobnema, NpUNUHITE KOPUCTYBATUCS
NpWIagoM, BUMKHITE 1070 Ta 3BEPHITbCS 0 NocTaqanbHuKa.

* Yci poboTu 3 TexHIYHOro 06CayroByBaHHs, MOHTaXy Ta PEMOHTY
NOBUHHI BUKOHYBATUCS CreLianizoBaHMn KeanidpikoBaHUMM
daxiBusMn abo peKoMeHA0BaHNMU BUPOOHUKOM.

TpaHcnopTyBaHHs Ta 36epiraHHs

e [lepey, 36epiraHHsIM nepekoHanTecs, Wo Npunag Bxe Bif €4-
HaHO BIf} €N1eKTPUYHOT PO3ETKM Ta NOBHICTIO OXOJ0XEHO.

¢ 36epiraiite npunag y npoxoso4HOMY, YACTOMY Ta CYXOMY MiCLi.

e Hikonn He cTaBTe Ha Mpunaf Baxki NpeameTn, ockinbkn Le
MOXe MOLUKOAWTY NpUnag.

e He nepewiuwyiite npunag nig yac roro pobotu. [ig yac ne-
peMillleHHs Bifl'efjHaliTe Npunag Bif MKepena XvBeHHs Ta
TpuMaliTe 0oro BHU3Y.

YcyHeHHsi HecnpaBHoOCTeN

FKLLO Npunag He NPaLIoe HANEXHNM YUHOM, 3BEPHITBCS A0 Ha-
BefleHOT HUXYe TabauLi AN OTPMMaHHS pillieHHs. FAKLLo B/ BCe
lje He MOXeTe BUPILUMTY Npobnemy, 3BepHITbCS [0 NocTavanb-
HWKa nocAyr/nocTavansHika nocayr.

MMpobnemu

Moxnuga npu4mHa

Moxnvge pileHHs

Mpunag He BMK-
KaeTbCs

HeHanexwe
NIAKM0YEHHS 10
en1eKTpoMepexi

Mepesipte 3'eq-
HaHHs 3 enekTpo-
M0OCTaYaHHsM

[punag npatyoe
[yBiMKHeEHO iHan-
kaTop pyukn), ane
eKpaH YopHUit

BHyTpilwHs nommn-
Ka e/1eKTPOHHOI
nnat

KoHtakT 3 aBTopU-
30BaHo0 CJ'I)/>K60K)

[Tporpama He
3anycKaeTbes

Akywepu/nomunku
netanen

[otpumyiitecs
pekoMeHfaLliit Ha
eKpaHi

“péﬂ

CeHcopHuit ekpad | Momunka abo KoHTakT 3 aTopU-
He npaLyoe MOLUKOKEHHS! 30BaHOI0 Y6010
CEHCOPHOTO
eKkpaHa
Mepemukay He HecnpasHictb abo | KoHTakT 3 aBTOpu-
npaLjioe MOLUKOAXKEHHS 30BaHOI0 CyX6010
pyuKm
Yauwa He Harpisa- | Yalwa, wo nepesn- | CkiMAaHHs KOHTp-
€Tbesl / He Mpauyoe | Lye TeMnepartypy 0/l TeMnepaTypy
— 33 J0NOMOroi0
binoro nepemukaya
CKUAHHS Ha gHi
yalwi
OHoBnEHHS Momunka WiFi [epesipTe nigknio-
HeMoXMBe YeHHs [0 Mepexi
WiFi
lapanTis

Byab-ski fedextn, Wo BNAMBaOTL Ha QYHKLIOHANBHICTb Mpu-
nafy, siki CTaloTb 04EBUAHUMM NPOTATOM OAHOTO POKY Nicas no-
kynku, ByayTb BiApPEMOHTOBaHI 3a LOMNOMOrol0 He3KOWTOBHOro
peMoHTy abo 3aMiHV 3a YMOBW, L0 NpUAaj BUKOPUCTOBYBABCS
Ta NiATPYMYBaBCS BIAMOBIAHO [0 IHCTPYKLIN, a Takox He bys
3710BXMBaHNIA abo He ByB BUKOPUCTAHUI HEHANEXHNUM YNHOM.
Lle He BnnvBae Ha Balwi 3akoHHi npasa. Akio npunag BUMa-
raBCsi 3a rapaHTI€lo, BKaxiTb, fe i konu BiH byB npuabanuii, i
L0ZaliTe NIATBEPAXEHHS NOKYNKM (HAaNpUKNag, KBUTaHL0).
BianoBifgHo [0 Halwoi NoniTMKM NOCTIRHOT po3pobki npoaykuii
MW 3aAu1LI@eMo 3a coboto NpaBO 3MiHIOBATY TeXHIUHI XapakTe-
PUCTWKM BUPODY, ynakoBkKM Ta fOKyMeHTallil be3 nonepeaHb0ro
MOBILOMEHHS.

YTunisauia Ta goskinng
M=/ | llpu BuBeaeHHi npunagy 3 ekcnnyaTtalii iioro He
MOXHa YTWAI3yBaTU Pa3oM 3 iHLWMMK NOBYTOBUMY
Bifxo4amu. 3aMicTb LbOr0 BM HeceTe BiAnosi-
BN | [a/bHICTb 3@ yTWnisauio cBoro obnagHaHHs ans
BIAXOZiB, Nepedaloyt oro Npu3HayeHomy nyHKTy
360py. HedoTpuMaHHs Lboro npasunna Moxe byTn nokapaHe Bif-
NOBIAHO [0 YWMHHWX MpaBuA yTuaisauii Bigxoais. Okpeme 36u-
paHHs Ta nepepobka Balloro obnagHaHHs ANs BIAXOAIB Mif Yac
yTUnisauii fornomoxe 36epertu NpupoaHi pecypew Ta 3abesne-
4nTK ix nepepobky y cnoci6, skuii 3axuLiae 340p0OB’s MOANHN Ta
LOBKINNS.
[lns oTprMaHHs BoaaTkoBoi iHdopMaLlii Npo Te, fie MOXHa nepe-
KUHYTW BIAX04M ANt Nepepobku, 3BepHITbCS A0 MiCLeBOi KoMNa-
Hil 3 360py BiAXoAiB. BUpobHMKY Ta iMnopTepy He HecyTb Bifno-
BifanbHOCTI 33 Nepepobky, NikyBaHHA Ta eKoNoriyHy yTunisaito,
sk 6e3nocepefHbo, Tak | Yepe3 3aranbHOAOCTYMHY CUCTEMY.

EESTI KEEL

Lugupeetud klient!

Taname, et ostsite selle Hendi seadme. Lugege kdesolev ka-
sutusjuhend tahelepanelikult labi, pddrates erilist tdhelepanu
allpool toodud ohutusnouetele, enne kui seadme esmakord-
selt paigaldate ja kasutate.

Ohutusjuhised
¢ Kasutage seadet ainult ettendhtud otstarbel, nagu selles ka-
sutusjuhendis kirjeldatud.



